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 ـ : أجب عن السؤال الاتى : أولا 
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  أطѧѧѧѧوال نѧѧѧѧوع معѧѧѧѧين مѧѧѧѧن النبѧѧѧѧات موزعѧѧѧѧة حѧѧѧѧسب التوزيѧѧѧѧع الطبيعѧѧѧѧى     إذا آانѧѧѧѧت)       ب 

  مѧѧѧѧѧن   ٪ ١٠٫٥٦ إذا علѧѧѧѧѧم أن أطѧѧѧѧѧوال  . ٤  وانحѧѧѧѧѧراف معيѧѧѧѧѧارى   µ            بمتوسѧѧѧѧѧط 

 .  النبѧѧѧات  النѧѧѧوع مѧѧѧن   لهѧѧѧذاµ المتوسѧѧѧطفأوجѧѧѧد ،  سѧѧѧم ٤٥ النبѧѧѧات أقѧѧѧل مѧѧѧن               هѧѧѧذا
 

 :أجب عن سؤالين فقط مما يأتى : ثانيا 

 :متغير عشوائى متصل ودالة آثافة الاحتمال له هى   S  ) أ ]٢[
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    .                                                 A                فأوجد قيمة 
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         ب وجد قيمة   فأ٤

  
   إلقاء حجر نرد منتظم مرتين متتاليين وملاحظة العدد الذى يظهر علي   فى تجربة) ب 

 يعبر عن أصغر العددين   S العلوى فى آل مرة إذا آان المتغير العشوائى        الوجه

   .  σ  ،       ثم احسب Sالظاهرين ،  اآتب التوزيع الاحتمالى  للمتغير        
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 ٣٦١=   ،   مجـ س ص ٤٩٨ = ٢مجـ ص   ،  ٣١٠ = ٢          ، مجـ س

 .          أوجد قيمة معامل الارتباط الخطى لبيرسون بين المتغيرين س ،  ص  
 

 

   ب وآان ⊂ A  ،  ب  حدثين من فضاء العينة لتجربة عشوائية بحيث Aإذا آان )       ب
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  الحدث ب  وعدم وقوعAوقوع الحدث  : ثانياوقوع الحدث ب                : أولا

 .  أو  عدم وقوع الحدث ب A وقوع الحدث  : ثالثا        
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 )ị  (   أحسب معامل ارتباط الرتب لسبيرمان بين  س  ،   ص. 

)ị ị  ( ٩=   خط انحدار ص  على  س  ثم قدر قيمة ص عندما س أوجد معادلة.   

 

 انـتـهـت الأســـئـلـة
 

 

 

 

 

 

 


